
 

 

Canva 

 

Crearea graficii 

 

Link 

https://www.canva.com 

 

Descriere 

Canva este o platformă online care vă ajută să creați conținut grafic, de la cărți 

poștale și postere, la videoclipuri și chiar site-uri web. Oricine poate să creeze cu 

ușurință modele profesionale, dinamice sau animate și să le partajeze sau să le 

imprime. 

 

https://www.canva.com/


 

 

  

 

Caracteristici 

Canva este un site web foarte diversificat, ușor de utilizat, care oferă o selecție largă 

de șabloane, elemente grafice, videoclipuri și animații pentru a crea modele 

dinamice care să se potrivească nevoilor și dorințelor dumneavoastră. 

 

Costuri 

Există o versiune gratuită, o ofertă gratuită Pro trial și o versiune Pro plătită, cu mai 

multe materiale grafice și opțiuni pentru 109.99 € pe an de persoană. Există, de 



 

 

asemenea, posibilitatea unei platforme Team pentru a partaja accesul cu colegii și 

colaboratorii. 

 

Care sunt avantajele utilizării? 

Platforma este disponibilă în peste 100 de limbi, cu peste 15 miliarde de modele 

create din anul 2013, este foarte ușor de utilizat și accesibilă pentru începători, 

deoarece oferă o mare varietate de șabloane gratuite preconstruite și modele 

personalizabile de tip grab-and-go, împreună cu multe imagini cu peisaje, obiecte, 

interioare, personaje și situații. Versiunea Pro vă oferă acces la peste 420.000 de 

șabloane și 75 de milioane de imagini, videoclipuri și elemente. 

Deși nu permite prea multă editare sau modificare a fotografiilor existente, 

servește ca un excelent remover de fundal, unde multe grafice pot fi modificate. 

Funcțiile de colaborare online sunt, de asemenea, foarte utile pentru a lucra 

împreună la un design sau pentru a vă accesa lucrul de pe orice dispozitiv. 

 

Cum se folosește? 

Platforma oferă tutoriale video despre cum să începeți să navigați, să creați, să 

prezentați, să gestionați și să colaborați cu Canva. 

https://www.canva.com/designschool/tutorials/


 

 

 


